



SHOWROOM LINE



Folteltávolítók

SILI-GONE / SZILIKON ELTÁVOLÍTÓ

Folteltávolító szilikon, ragasztó, tinta és graffiti maradványokhoz.

A **SILI-GONE** egy oldószer alapú folttisztító gél, szilikon, tinta és graffiti maradványok eltávolítására. Sokoldalú formulája alkalmassá teszi a terméket, hogy az anyagok széles körében alkalmazható legyen. Zselészerű állaga ideálissá teszi a terméket függőleges alkalmazáshoz.

ELŐNYÖK

- ✓ Hatékony folteltávolítás
- ✓ Alkalmos függőleges felületekre
- ✓ Sokoldalú

ALKALMAZÁSI TERÜLETEK

Használható beltéri és kültéri alkalmazásokhoz.

Alkalmos Márvány-cement agglomerátumokhoz, márvány-gyanta agglomerátumokhoz, kvarcgyanta agglomerátumokhoz, palához, homokkőhöz, bazalt-lávakőhöz, olvadt bazalthoz, betonlapokhoz, betonhoz, craquelé kerámiákhoz, mázas kerámiákhoz, klinkerhez, mészkőhöz, gránithoz, polírozott porcelán csempéhez, porcelán csempéhez, texturált porcelán csempéhez, cementhabarcshoz, mészkőhöz, márványhoz, téglához, helyreállított kőhöz (öko kő), porfirhoz, kvarzithoz, terrakottához, travertinhez, tufához, üvegre.

ALKALMAZÁSI ESZKÖZÖK

Fehér dörzsfilc, közvetlen felvitel a területre

ALKALMAZÁSI LÉPÉSEK

A termék használata előtt előzetes vizsgálatot kell végezni a termék alkalmasságának felmérésére egy nem látható területen vagy egy nem használt anyagdarabon

Felület előkészítése

- Óvatosan tisztítsa meg a felületet, ügyelve arra, hogy minden por vagy durva szennyeződés eltávolításra kerüljön.
- Védje meg az összes nem kezelendő területet.
- Ne alkalmazza a terméket túlmelegedett felületeken. A felület hőmérsékletének +5 és +40°C között kell lennie.

Alkalmazás

A termék használatra kész. Használja a terméket közvetlenül a foltra. Időnként dörzsölje be a terméket a fehér dörzsfilccel, hogy fokozza a **SILI-GONE** tisztító erejét.

Hagyja a terméket a felületen hatni, dörzsölje be a terméket a fehér dörzsfilccel időről időre. Hagyja hatni 15-30 percig a folt természetétől függően, mennyire előregedett és makacs a folt, illetve a felület nedvszívó képessége.

*Az idő letelte után dörzsölje újra a terméket a folton fehér dörzsfilccel. Folytassa a termék eltávolításával a felületről papírtörölővel vagy kendővel. A **SILI-GONE** eltávolítása után öblítse le a felületet vízzel. A végén javasoljuk a felület tisztítását a **CLEAN 360** segítségével.*

MADE IN ITALY

100%



SHOWROOM LINE



ALKALMAZÁSI LÉPÉSEK

Makacs maradványok esetén javasoljuk, hogy ismétlje meg az alkalmazást a fehér dörzsfilccel, ezúttal körkörös mozdulatokkal dörzsölje be, enyhe nyomást gyakorolva a párnára.

Ha a folt javult, de nem tűnt el teljesen, javasoljuk az alkalmazás megismétlését.

Közepes-magas nedvszívó felületeken, mint pl. terrakotta és nyers kövek esetén, hogy elkerüljük az anyag túlzott felszívódását, javasoljuk, hogy a felületet enyhén nedvesítse meg vízzel. Ebben az esetben a **SILI-GONE** felhordása előtt a felületnek nedvesnek kell lennie.

Felületi használat folytatása

A felület vízzel történő leöblítése után várja meg, hogy a padló teljesen megszáradjon, mielőtt újra rálépne.

UTASÍTÁSOK ÉS IRÁNYMUTATÁSOK

- A **SILI-GONE**-t önmagában kell használni. **Soha ne keverje össze és ne használja más vegyszerekkel együtt.**
- Ne alkalmazza a terméket túlhevült felületeken.
- A felhordás során a felületet nem érheti közvetlen napfény.
- Ha nemrégiben lerakott vagy fugázott felületekre alkalmazza, várjon, amíg a ragasztó vagy a fuga teljesen kikeményedik.
- A termék alkalmazása előtt előzetes vizsgálatot kell végezni a termék alkalmasságának értékelésére.

BERENDEZÉSEK TISZTÍTÁSA

A használt eszközök vízzel és szappannal tisztíthatók

FIZIKAI ÉS MŰSZAKI ADATOK

Halmazállapot	Gél
Szín	Átlátszó
Szag	Enyhe szag
Fajlagos tömeg 20 °C-on	1095 ± 20 g/l

TÁROLÁS

Tartsa a tartályt szorosan lezárva, és tárolja hűvös, száraz helyen.

FELHASZNÁLHATÓSÁG 24 hónapig eredeti, lezárt csomagolásban, hűvös, száraz helyen tárolva.

KISZERELÉS

250 ml-es

VÉLETLEN KIÖMLÉSEK

Itassa fel a terméket nedvszívó anyaggal (papírtörölő, fűrészpor, vermikulit stb.), és dobja ki a legmegfelelőbb hulladékgyűjtő edénybe.

BIZTONSÁG

A termék alkalmazásakor mindig használjon megfelelő egyéni védőfelszerelést, és gondosan kövesse a termék biztonsági adatlapján található utasításokat.

Rev0.0 – 12/07/2023

Ez a műszaki adatlap minden korábbi változatot felülír. Mindig olvassa el az adatlap legfrissebb változatát, amely a www.fabersurfacecare.com oldalon érhető el. A Faber Chimica fenntartja a jogot az adatlapon szereplő adatok és információk frissítésére és/vagy módosítására.

Az ebben az adatlapban szereplő információk a műszaki és üzemeltetési kutatások terén szerzett széleskörű tapasztalatainkon alapulnak. Mindenesetre mindig végezzen előzetes vizsgálatot, hogy meggyőződjön arról, hogy a termék alkalmas-e a tervezett felhasználásra és arra az anyagtípusra, amelyen alkalmazni fogja. Az információk és a javaslatok nem tekinthetők kötelezettségvállalásnak, és nem eredményeznek felelősséget, mivel a termék használatának körülményeit és módját nem tudjuk ellenőrizni. Ezért a Faber Chimica Srl kizár minden felelősséget az ilyen adatok és javaslatok felhasználásával kapcsolatban.